

韩国军方与乐天集团 签署部署“萨德”换地协议

韩国国防部2月28日表示,当天与乐天集团就“萨德”部署用地正式签署换地协议。

据韩联社报道,根据该协议,国防部将位于京畿道南杨州市的一块6.7万平方米的军用土地换取乐天集团面积为148万平方米的星州高尔夫球场,作为“萨德”部署地。星州高尔夫球场此前的评估价为890亿韩元(约合7857万美元)。

报道称,韩国军方计划于今年5月至7月间完成“萨德”入韩。之后,韩军将推进各项进程,依据《驻韩美军地位协定》向美方出让土地,随后进行设计、

环境影响评估及建设施工等环节。

当天,“阻止‘萨德’在韩部署全国行动”等7个韩国市民团体在国防部门前召开记者会并举行反对示威,称部署“萨德”是“韩美间强行推进的违法事项”,主张部署完全无效,并表示星州郡及金泉市民众将向首尔行政法院就国防部的行为提起行政诉讼。

去年9月,韩国国防部将乐天集团位于庆尚北道星州郡的星州高尔夫球场确定为“萨德”最终部署地,遭到星州等地民众的强烈反对。韩国民众多次举行集会活动,抗议美国在韩部署“萨德”系统。

据新华社

新闻分析

韩国加速部署“萨德”的背后 换地=变相行贿?

韩国国防部2月28日与乐天集团就“末段高空区域防御系统”(“萨德”)部署用地正式签署换地协议,美韩部署“萨德”进程将随之提速。

不少韩国人士指出,换地协议是官商勾结和保守势力出于私利“暴走”的结果。韩国一味追随美国引入“萨德”并不能真正解决其安全问题,而乐天集团同意换地的决定也将使该企业蒙受巨大损失。

官商勾结 利益交换

韩国和美国去年7月宣布在韩部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。韩国政府原计划将“萨德”部署在星州郡星山炮台,但因遭当地民众坚决抵制而被迫改变方案,决定在乐天集团所有的星州高尔夫球场进行部署。去年11月,韩国政府与乐天就换地达成初步协议。2月27日,乐天董事会通过决议同意签署换地协议。

由于乐天集团在中国有巨大的商业利益,而中国明确反对“萨德”入韩,因此舆论普遍认为乐天此举将使其在华利益受损。

对此,最大在野党共同民主党政策委员会首席副代表洪益标28日指出,乐天明知会给企业带来危害还做出这样的决定,是因为此举背后存在与政府的利益交换。

乐天集团被认为与韩国政府关系密切。在震撼韩国政坛的总

统朴槿惠亲信崔顺实干政案中,检方怀疑乐天集团向崔顺实实际控制的两个财团提供资金以换取在首尔市区的免税店经营权。此外,韩国检方去年在对乐天集团创始人辛格浩及其子、现任乐天集团会长辛东彬等乐天家族成员涉嫌挪用公款、渎职、逃税等问题进行调查和起诉的过程中,因拘捕令被驳回而未能对其实施拘捕。

反对“萨德”全国行动共同执行委员长朴石民对新华社记者说,乐天集团已经因免税店问题涉嫌行贿,却依然于去年12月再次被选为首尔市新一批免税店的经营者,而对辛东彬等人的拘捕令被驳回后,乐天就表态同意为部署“萨德”与政府换地。他说,乐天集团同朴槿惠政府官商勾结,其为政府提供部署“萨德”用地的行为是“行贿”行为。

加速部署 存心不良

韩国媒体报道说,军方计划于今年5月至7月间完成“萨德”部署。为此,军方将把高尔夫球场划为军管区,并依据《驻韩美军地位协定》向美方出让土地,随后启动设计、环境影响评估及建设施工等工作。

韩军方有关人士说,为节约时间,向美军出让土地和部署地设计作业将同时进行,施工也会提速。即便基地周边施工没有结束,只要完成地面平整作业,雷达车等装备就将移往星州。

有害无益 质疑不断

对于韩国军方加速部署“萨德”,在野党给予了猛烈批评。国民之党谴责说,代总统体制下的现政府强行部署“萨德”,是违反宪法的滥用职权行为。

反对部署“萨德”的市民和民间团体2月28日在韩国国防部前举行示威,要求国防部和乐天集团终止换地协议,主张取消部署“萨德”。一些来自部署地周边地区的示威者表示,一旦部署“萨德”,韩国全体民众将处于危险境地。

韩国圆佛教星州圣地守护非常对策委员会负责人尹明恩对新华社记者说,一旦政府强行部署“萨德”,他们将用身体阻止“萨德”进入星州,并发起抵制乐天的行动。

在星州当地,多数居民坚决反对“萨德”落户,甚至表示将阻止施

此外,为应对当地居民可能进行的阻挠活动,军方还计划在“萨德”用地和设施周围部署军队,以加强警戒力量。

韩国宪法法院计划在3月13日前宣布总统弹劾案结果。如果弹劾案通过,朴槿惠将立即下台,韩国将很快举行大选,在野党将有很大可能性上台。有分析指出,韩国军方赶在此时加速“萨德”部署,既是要在新政府上台前“把生米煮熟饭”,也有影响弹劾案结果的意图,是保守势力出于一己私利的“暴走”。

工建材运进星州高尔夫球场。

不少韩国专家和媒体指出,部署“萨德”对韩国不仅无益,反而有害。

韩美同盟和朝核问题专家郑旭植说,“萨德”在美国也尚未获得有说服力的技术有效性验证,该系统被认为无法应对朝鲜的中程导弹。

韩国延世大学名誉教授文正仁指出,部署“萨德”并不能使朝鲜不使用核武器,让朝鲜弃核需要使用“预防外交”,而中国在“预防外交”中比美国更重要。

韩国《韩民族日报》指出,韩国一味追随美国政策,进口昂贵的武器,并不能真正解决自己的问题。决定部署“萨德”是朴槿惠政府一项重大决策失误,乐天集团也必将为自己的决定蒙受巨大损失。

据新华社



“部署‘萨德’是卖国行为”

2月28日,在韩国国防部前,韩国民众高举反对“萨德”系统的标语,称“部署‘萨德’是‘事大’卖国行为”。

新华社发

外交部回应关于中国政府 是否会对乐天集团采取惩戒措施

新华社电 外交部发言人耿爽2月28日在回应关于中国政府是否会对韩国乐天集团采取惩戒措施的问题时表示,外国企业在华经营成功与否,要由中国市场和消费者决定。

有记者问,据报道,乐天集团2月28日同韩国国防部正式签署“萨德”换地协议。近来不少中国民众表示要抵制乐天。请问中国政府是否会对乐天集团采取惩戒措施?

耿爽说,中方对韩方罔顾中方利益关切,执意配合美方加紧推进萨德反导系统部署进程表示坚决反对和强烈不满。中方反对在韩部署“萨德”系统的

意志是坚定的,将坚决采取必要措施维护自身安全利益。中方强烈敦促有关方面正视中方利益和关切,停止相关部署进程,不要在错误道路上越走越远。中方已经就有关最新事态两次向韩方提出了严正交涉。

耿爽说:“关于中国民众的态度,我想有关方面对中国民众反对美韩部署‘萨德’系统的立场是十分清楚的,想必他们也注意到近来中国民众的呼声。”

关于中国政府的态度,耿爽表示,中方欢迎外国企业来华投资兴业并始终尊重和保护外国企业在华的合法权益。同时,有关企业在华经营必须合法合规。

“约惠春尚·臻爱幸福”春季婚庆床品团购节开始报名啦

阳春三月,幸福暖溢,宁波第二百货商店与宁波晚报联袂举办的“约惠春尚·臻爱幸福”春季婚庆床品团购节将于3月3日至3月12日在宁波二百5F、6F开启。届时将有众多床品、家纺、服饰品牌商家共同参与,带来春季新品的无限精彩,同时活动现场更有超给力优惠和丰富的互动活动,为甬城消费者送上层层惊喜。

报名参团购,尊享折上折 在本次团购活动中,主办方为消费者准备的优惠折扣可谓足够劲爆,床上用品在5折基础上再享8折,同时还可以享受贵宾卡折扣(特例除外)。此外,只要即日起拨打电话参与团购预约报名(报名电话:87262828),即可在活动期间至现场接待处领取满1000抵50的优惠券(可累计使用,上不封顶),倍享多重优惠。

优惠春日购,温馨四重礼 据悉,本次春季婚庆床品团购节汇聚了二十余个知名品牌,60余个系列,推出了百余种款式的“团购品”,超值的团购特价为消费者带来真正的实惠。同时在活动期间,凡当天购买6F床品、5F男士服饰、羽绒服、箱包皮具等商品实付满300元即可获赠抽纸一包,满1200元可获赠毛巾一盒,满3600元加赠空调被一条;刷建行指定信用卡购床品满5280元,还可获赠精品餐具礼盒一份(共限30份,送完为止)。

值得一提的是,团购节活动期间消费5000元及以上的顾客,在微信朋友圈转发所购商品照片,还可获赠两条装毛巾礼品一份;而床品消费满10000元的顾客,还可尊享老三区送货上门服务,体验春日专属的“温馨暖意”。